11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2009 18:49:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.12.2009 09:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119688/answer/119689




YBaxkaeMnbii Makcum! HeCKOMbKO CHUKEHa ITOOBUKHOCTD CIIePMaTO30MO0B, HO HE KaTaCTPOPUYHO.
[Tpu Takoil BLICOKOU KOHIIETPAIUK CIIepMaTO30MO0B Ha BEPOSITHOCTH 3a4aTHUs 3TO MOXKET He
OTpPa3uThCd. Yaaum.



